OrnpeneneHre UCTUHHBIX U JIOKHBIX YTBEPXKJICHUM 0 cooTHOIIeHUU  Mmsi:

Onpenennre, Kakoe yTBep:KIeHUEe HIH YTBEPKAeHHs BepHbl. Ec/in HeT, HAMUIIIMTE «HET». OTBeTHBI

1) TCKCTBI OTIIPABJICHBI = 6 , 3BOHKH CACJIaHbI = 2

A. CooTHoOIIEHNE OTIIPaBICHHBIX TEKCTOB K CAEIAHHBIM 3BOHKAM COCTaBWIIO 2:6 L
B. Ha xaxnple otmpaBieHHbie SMS (6) mpuxoanuaoch 2 3BOHKOB
C. CooTHoIIEHNE OTIIPABICHHBIX TEKCTOB K CAEIaHHBIM 3BOHKAM COCTaBWIIO 6:2 2.

D. Ha xax/ipie 6 3BOHKOB NPUXOIUIOCH 2 TEKCTOBBIX COOOIICHUH.

2) HCHOIB30BaHHBIE MBO3AU = 6 , IOCTPOEHLI CKBOPEYHUKH = 9 4

A. COOTHOIIIEHUE UCTIOIB30BaHHBIX TBO3/IE U MOCTPOECHHBIX CKBOPEYHUKOB COCTABIISIIO
6:9.

B. OTHo11€HNE MOCTPOEHHBIX CKBOPEYHUKOB K UCIOJIB30BaHHBIM I'BO3/ISIM COCTABIISLIO 6:9

C. Ha xax/plil mocTpoeHHbIN CKBOpeuHUK (9) ObUI0 UCTIOIB30BaHO 6 TBO3EH

D. Ha kaxpie ucniofb30BaHHbIE TBO3H (9) OBLIO MOCTPOCHO 6 CKBOPEYHHUKOB.

3) AUCTUYCCKHUC Ir'Aa3UPOBAHHLIC HAIIUTKU = 3 , OOBLIYHEIE Ta3UPOBAHHBIC HAITUTKU = 2

A. COOTHOH_IGHI/IG HpOIIaHHBIX AUCTUYCCKUX U O6BI‘-IHLIX Fa3I/IpOBaHHBIX HAIIUTKOB
COCTAaBJISIET 3:2.

B. Ha kaxple npoJjaHHbIe 2 JUETUYECKUX Ta3UPOBAHHBIX HAITUTKOB MPUXOJIUTCA 3
MIPOJIAHHBIX OOBIYHBIX TA3UPOBAHHBIX HAIIUTKA.

C. CooTHollleHrE TPOJAHHBIX JUETHUYECKUX H OOBIYHBIX TA3UPOBAHHBIX HATTUTKOB
cocTaBiisieT 2:3.

D. Ha kax/pie npojaHHbie 3 OOBIYHBIX Ta3UPOBAHHBIX HAMTUTKA IPUXOIUTCS 2 IPOJAHHBIX
JTUETHYECKUX Ta3UPOBAHHBIX HAIIUTKA.
4) xomxu =5, cobaku = 2
A. CooTHolieHue codak M KoIiek: 5:2
B. Ha kaxxaplie 2 co6ak MpuxoauTcs S5 KOIIeK
C. CooTHollIeHHE KOIIEK U cobak: 5:2
D. CootHollenue Kouiek u codak: 2:5

5) Gonboii monkopH = 2 , HEGOIBILON MOMKOPH = 4

A. Ha xaxnpie mpogaHHbie 4 MaJICHBKUX MOTIKOPHA MPUXOIUTCS 2 TIPOJAHHBIX OOJIBIITUX
MTOTIKOPHA.

B. Ha kaxxapie mpoanHbie 2 MajJeHbKUX MMOMKOPHA MPUXOAUTCS 4 MPOIaHHBIX OOJBIINX
MMOIIKOPHA.

C. CooTHOIIICHHE NMPOTAHHBIX OOJBIINX U MaJEHBKUX MTOMKOPHOB COCTABIISACT 4:2.
D. CooTHomieHne MpoJaHHBIX OOIBIINX U MaJIEHBKUX MMOMKOPHOB COCTABIISIET 2:4.

6) omxumanus = 6 , npucenaHus = 5
A. COOTHOIIIEHUE CAETaHHBIX NPUCEIAHNUN U CICIAHHBIX OTKUMAHUN COCTABIISIET 6:5
B. CooTHomieHue cienaHHbIX OT)KUMAHUI U CAETaHHBIX MPUCEIaHUNA COCTABISET 6:5
C. Ha xaxnple 5 OT)KMMaHUN NPUXOIUIIOCH 6 TpUCEIaHUT
D. CooTHollleHrEe CAeNaHHbBIX OT)KUMAaHUW U CIEJIAaHHBIX MIPUCEIAHUI COCTABIAET 5:6
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OrnpeneneHre UCTUHHBIX U JIOKHBIX YTBEPXKJICHUM 0 cooTHOIIeHUU  Mmsi: K104 K NPaBHILHBIM OTBETAM

Onpenennre, Kakoe yTBep:KIeHUEe HIH YTBEPKAeHHs BepHbl. Ec/in HeT, HAMUIIIMTE «HET». OTBeTHBI

1) TCKCTBI OTIIPABJICHBI = 6 , 3BOHKH CACJIaHbI = 2

B,C

A. CooTHoOIIEHNE OTIIPaBICHHBIX TEKCTOB K CAEIAHHBIM 3BOHKAM COCTaBWIIO 2:6 L
B. Ha xaxnple otmpaBieHHbie SMS (6) mpuxoanuaoch 2 3BOHKOB
C. CooTHoIIEHNE OTIIPABICHHBIX TEKCTOB K CAEIaHHBIM 3BOHKAM COCTaBWIIO 6:2 2. AC

D. Ha xax/ipie 6 3BOHKOB NPUXOIUIOCH 2 TEKCTOBBIX COOOIICHUH.

3. A

2) wWcnoNB30BaHHbIE TBO3IU = 6 , TIOCTPOEHBI CKBOPEYHHUKH = 9 4 B,C

A. COOTHOIIIEHUE UCTIOIB30BaHHBIX TBO3/IE U MOCTPOECHHBIX CKBOPEYHUKOB COCTABIISIIO

6:9. 5. A,D

B. OTHo11€HNE MOCTPOEHHBIX CKBOPEYHUKOB K UCIOJIB30BaHHBIM I'BO3/ISIM COCTABIISLIO 6:9

C. Ha xax/plil mocTpoeHHbIN CKBOpeuHUK (9) ObUI0 UCTIOIB30BaHO 6 TBO3EH B

D. Ha kaxpie ucniofb30BaHHbIE TBO3H (9) OBLIO MOCTPOCHO 6 CKBOPEYHHUKOB.

3) AUCTUYCCKHUC Ir'Aa3UPOBAHHLIC HAIIUTKU = 3 , OOBLIYHEIE Ta3UPOBAHHBIC HAITUTKU = 2

A. COOTHOH_IGHI/IG HpOIIaHHBIX AUCTUYCCKUX U O6BI‘-IHLIX Fa3I/IpOBaHHBIX HAIIUTKOB
COCTAaBJISIET 3:2.

B. Ha kaxple npoJjaHHbIe 2 JUETUYECKUX Ta3UPOBAHHBIX HAITUTKOB MPUXOJIUTCA 3
MIPOJIAHHBIX OOBIYHBIX TA3UPOBAHHBIX HAIIUTKA.

C. CooTHollleHrE TPOJAHHBIX JUETHUYECKUX H OOBIYHBIX TA3UPOBAHHBIX HATTUTKOB
cocTaBiisieT 2:3.

D. Ha kax/pie npojaHHbie 3 OOBIYHBIX Ta3UPOBAHHBIX HAMTUTKA IPUXOIUTCS 2 IPOJAHHBIX
JTUETHYECKUX Ta3UPOBAHHBIX HAIIUTKA.
4) xomxu =5, cobaku = 2
A. CooTHolieHue codak M KoIiek: 5:2
B. Ha kaxxaplie 2 co6ak MpuxoauTcs S5 KOIIeK
C. CooTHollIeHHE KOIIEK U cobak: 5:2
D. CootHollenue Kouiek u codak: 2:5

5) Gonboii monkopH = 2 , HEGOIBILON MOMKOPH = 4

A. Ha xaxnpie mpogaHHbie 4 MaJICHBKUX MOTIKOPHA MPUXOIUTCS 2 TIPOJAHHBIX OOJIBIITUX
MTOTIKOPHA.

B. Ha kaxxapie mpoanHbie 2 MajJeHbKUX MMOMKOPHA MPUXOAUTCS 4 MPOIaHHBIX OOJBIINX
MMOIIKOPHA.

C. CooTHOIIICHHE NMPOTAHHBIX OOJBIINX U MaJEHBKUX MTOMKOPHOB COCTABIISACT 4:2.
D. CooTHomieHne MpoJaHHBIX OOIBIINX U MaJIEHBKUX MMOMKOPHOB COCTABIISIET 2:4.

6) omxumanus = 6 , npucenaHus = 5
A. COOTHOIIIEHUE CAETaHHBIX NPUCEIAHNUN U CICIAHHBIX OTKUMAHUN COCTABIISIET 6:5
B. CooTHomieHue cienaHHbIX OT)KUMAHUI U CAETaHHBIX MPUCEIaHUNA COCTABISET 6:5
C. Ha xaxnple 5 OT)KMMaHUN NPUXOIUIIOCH 6 TpUCEIaHUT
D. CooTHollleHrEe CAeNaHHbBIX OT)KUMAaHUW U CIEJIAaHHBIX MIPUCEIAHUI COCTABIAET 5:6
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